

kettő még hátra van. Egy tag írásban jelentette 2022-től a kilépését, 2 tagot nekünk kell ma kizárni 2 évi tagdíj kintlévőség miatt.

A SZIT szervezet a kötelezettségét a NAV féle és a partner felé teljesítette, azaz a 2022. évi tagdíjat az IPOSZ felé rendeztük és a webhely szolgáltató fele a 9.900,- Forintot befizettük, azaz 2022-ben még vagyunk, ha az új tisztségviselők választását ma sikerül lebonyolítanunk.

8./2022./V.25./ KGy.sz. határozat:

A közgyűlésnek az elnök feltette a kérdést, amelyet már 2012-ben is, hogy tovább akarják-e vinni a több, mint 125 éves Balatonfüred Ipartestület hagyományait, amit már 32 éve a SZIT helyileg és országosan is igyekszik képviselni. A jelenlévők egyhangúlag amellet szavaztak, hogy tovább kell vinni a hagyományokat, és büszkék arra, hogy a SZIT-nek a tagjai, ahol a mesterségeknek, a tanult szakmáknak, mestervizsgáknak tisztelete van, és a jövőben ezt szeretnék erősíteni.

Az elnök ezután kéri, hogy a mai megismétlt közgyűlésen a 2. napirendi pont szerint a SZIT tisztségviselők megválasztásának végrehajtása történjen meg.

Felelős: a levezető elnök

Határidő: azonnal

A Közgyűlés úgy, mint 2012-ben egyhangúlag eldöntötte, hogy nagyon fontos, hogy legyen Balatonfüreden ipartestület, mivel az a hír járja, hogy a másik, a Balatonfüred és Vidéke Ipartestület nem IPOSZ tag már, és a városban sem működik már. Így egyedül kell tovább vinnünk az iparosság képviselőjét a városunkban!

Elnök megköszöni a több mint 30 évi bizalmát a tagoknak és kéri Horváth Istvánt a 2. napirendi pont, az új tisztségviselők megválasztásának levezetésére, egyben visszaadja most a megbízását.

9./2022./V.25./ KGy.sz. határozat:

Mahler Wolfgang Otto elnök megköszöni a mai Közgyűlésnek a most már több mint 30 éves megbízását, és bejelenti, hogy ő és a 2017. évben megválasztott SZIT tisztségviselők a megbízásukat ezennel visszaadják.

Egyben kéri a közgyűlést a mai új tisztségek megválasztására a SZIT Alapszabály választási szabályzata szerint, melynek értelmében egy levezető elnökre van szükség, és erre javasolja Horváth Istvánt, aki elfogadja a jelölést.

A közgyűlés megválasztja Horváth Istvánt levezető elnöknek, aki azt elfogadja. Egyben a tagok egyetértésével megköszöni a volt elnöknek a közösségért eddig végzett munkáját. Taps

10./2022./V.25./ KGy.sz. határozat:

A közgyűlés a SZIT tisztújítást levezető elnöknek Horváth Istvánt egyhangúlag megválasztja, aki a megbízást elfogadja.

Horváth István megköszöni a lemondó vezetőségnek az eddigi, a közösségért végzett munkáját.

Horváth István tájékoztatja a közgyűlést a közgyűlés által megbízott ad hoc bizottság munkájáról, amely a Covid 19 miatt sok nehézséggel járt. A felkérést a tagok, akik jelölést kaptak aláírásukkal hitelesítették, hogy vállalják a tisztséget a SZIT-ben. Itt van a lista. Ki kell kérni a közgyűlés véleményét, hogy nyílt vagy titkos szavazással történjen-e a választás, mivel a SZIT választási szabályzat lehető teszi mindkettőt. Az elkészített szavazási lapok átadásra kerülnek.. A közgyűlés részvevői hangosan a nyílt szavazásra voksoltak egyhangúan.

11./2022./V.25./ KGy.sz. határozat:

A levezető elnök tájékoztatja a közgyűlést, hogy az ad hoc bizottság a 2021-2022 évben a Covid 19 miatt csak nehezen tudta a feladatot elvégezni, akiknek munkáját megköszöni. A felkeresett, felkért tagok a mellékelt listán saját aláírással vállalták a SZIT-ben a jövőbeli tisztségeket.

A SZIT választási szabályzata és közgyűlési ügyrendje I. 3. pont szerint dönt egyhangúlag, hogy a Közgyűlés nyílt szavazással választja meg ma az új SZIT tisztségviselőket a IV. 4. pont szerinti sorrendben.

Horváth István elsőként kéri Mahler Wolfgang Ottot, hogy fogadja el a SZIT elnöki tisztséget.

Mahler Wolfgang Otto javasolja elnöknek Molnár Lászlót, hivatkozva a saját korára és tekintettel a feleségére, aki nélkül nem tudta és tudná a SZIT-et vezetni, az írásos anyagokat intézni, hivatkozva németiségére és nem tökéletes magyar nyelvtudására.

Molnár László nyilatkozik, hogy ő is a volt elnököt javasolja, és csak az alelnöki tisztséget vállalja.

Benedek István is támogatja a volt elnök újbóli megválasztását, mivel mindenki elégedett az ő hozzáállásával és munkásságával, nem is tudja, ki van még a városban, aki pénz nélkül ennyit tesz egy közösségért, a város iparosságáért.

Mahler Wolfgang Otto megköszöni a megtisztelő bizalmat, és vállalja az újbóli elnöki megbízatást, amennyiben még az ereje engedi, és kap elég segítséget a tagoktól.

Horváth István kéri a Közgyűlést, hogy sorrendben a SZIT tisztségviselők 4 évre, 2026. május 31-ig szóló megbízatásáról kézfenntartással szavazzanak:

A javaslat értelmében, Mahler Wolfgang Ottot SZIT elnöknek, a közgyűlés az elnökjelölt tartózkodása mellett egyhangúlag megválasztotta, aki a megbízását elfogadja és megköszöni.

Sorrendben megválasztotta a közgyűlés a 2 alelnököt, a SzéEB elnököt, és a két tagot a bizottságban, valamint a póttagot, és döntött, hogy az elnök képviselje a SZIT-et, mint küldött az IPOSZ -ban.

Az egyhangúan megválasztottak elfogadják a megválasztást és megköszönik a bizalmat.

Horváth István visszaadja a közgyűlés további vezetését az újonnan megválasztott **Mahler Wolfgang Otto** elnöknek, aki a levezető elnöknek megköszöni a mai munkáját.

12./2022./V.25./ KGy.sz. határozat:

A közgyűlés megválasztotta egyhangúlag a SZIT elnökének **Mahler Wolfgang Otto**, RTV műszerész mestert, 8230 Balatonfüred, Csákányi utca 7.

Elnökségi tagoknak:

Alelnök: **Molnár László**, borász, kőműves, GORBI-infó tulajdonos, 8230 Balatonfüred, Széchenyi utca 51.

Alelnök: **Erdei László** aranykoszorús villanyszerelő mester, 8230 Balatonfüred, Szőlőkalja utca 13.

Számvizsgáló és Etikai Bizottsági elnöknek (SzéEB): **Belső Sándor**, víz és csatorna építő, 8230 Balatonfüred, Barlang utca 9.

Tagoknak: **Dóri Tibor**, asztalos, 8230 Balatonfüred, Noszlopy utca 17.

Bertalan Tibor, aranykoszorús mesterfodrász, 8230 Balatonfüred, Tamási Áron utca 21.

Póttagnak: **Szijártó Balázs**, „PC-doktor” 8230 Balatonfüred, Csárda utca 19.

IPOSZ küldöttnek: az elnök, **Mahler Wolfgang Otto**

A megbízatás 4 évre szól, 2026. június 1-ig.

A Közgyűlés felhatalmazza az elnökséget, hogy a tisztújító választási eredményt a SZIT Alapszabályában átvezesse a

5./2022./V.25./KGy sz. határozatban elfogadott szöveges módosítás beiktatásával együtt, és a bíróságnak benyújtsa.

Továbbá, tájékoztatni kell a választásról az IPOSZ-t, az Önkormányzatot és a helyi sajtót.

Egyben hozzájárul a Közgyűlés, hogy a SZIT www.szit-balatonfured.hu website-ra a 2021-2022. évi események felkerüljenek , a website-ot megbízottként üzemeltető Kauker Attila a frissítést elvégezhesse.

Határidő: 2022. június 23.

Felelős: az elnök

Tájékoztatást kapnak: Veszprém megyei Bíróság, IPOSZ, Ambrus Árpád OE tag Zirc, Balatonfüred polgármester, sajtó.

Az elnök megköszöni az újbóli megtisztelő bizalmat, és tájékoztatja a közgyűlést, hogy a vírus helyzet miatt nem vett részt az IPOSZ 2 közgyűlésén, ahol az IPOSZ Alapszabály módosítása is megtörtént.

A Veszprém megyei OE tagjával, Ambrus Árpáddal Zircen találkozott, továbbá Vörös Béla IPOSZ alelnökkel is tárgyalt, elmondta, hogy mi a SZIT tagok állásfoglalása arról, hogy nem vállalkozóknak tartják elsősorban magukat, hanem az adott szakmákat képviselő iparosoknak, mestereknek. Azt kérem, hogy tolmácsolják ezt az igényünket az IPOSZ vezetősége felé. Ezután az elnök felolvassa a határozatot:

13./2022./V.25./ KGy.sz. határozat:

A közgyűlés nyilatkozatot tesz, hogy a SZIT küldött képviselje a IPOSZ közgyűlésen a tagoknak azon véleményét, hogy vissza kellene állítani és képviselni a kisiparosok tanult mesterségeinek megnevezését a sablonos vállalkozó megnevezés helyett.

Továbbá indítványozni és tisztázni kell, hogy a KSH nyomtatványon a Kamara és a Szakszervezet mellett az Ipartestületnek, mint a munkaadók érdekképviselő szervezetnek és nem sima egyesületnek kellene szerepelnie a jövőben!

Tudomásul veszi a Közgyűlés, hogy 2021. május 26. IPOSZ XXXVIII.-es és 2022. május 21. az IPOSZ XXXIX.-es közgyűlésen a 6./2022.(V.25.) KGy. sz. hat.-ra hivatkozva, nem tudtuk képviseltetni a SZIT-et Budapesten, és nem tudtuk az IPOSZ Alapszabályának módosítását így elfogadni.

Felelős: SZIT küldött

Határidő: folyamatos

A határozattal a közgyűlés részvevői egyetértenek egyhangúan.

Az elnök kéri a közgyűlést, hogy a korábban már előadott véleményt fogadják el, miszerint a tagdíjat 2022-ben nem módosítjuk, hanem kérjük a tagjainkat, hogy a hozzájárulással támogassák a SZIT-et a lehetőségeik szerint.

Szavazás következik.

14./2022./V.25./ KGy.sz. határozat:

A Közgyűlés egyhangúlag úgy dönt, hogy a SZIT tagdíjat 2022. évben nem módosítja, de felkéri a tagokat, hogy a tagdíj hozzájárulásnál, ha teheti, az alapszabályban leírt minimum hozzájárulás felett is járuljon hozzá a SZIT működéséhez. Továbbá keressünk támogatókat, a weboldalunkat az iparosoknak reklám lehetőségként ajánljuk fel.

Felelős: az elnökség

Határidő: folyamatos

A közgyűlés egyetért az elnökkel és egyhangúan megszavazza, hogy a tagdíj változatlan marad 2022-ben.

15./2022./V.25./ KGy.sz. határozat:

A Közgyűlés egyhangúlag megszavazza, hogy a 2020. évben esedékes volt 125. évi, ill. 30. évi SZIT ünnepet 2022. év végére átütemezi.

Ekkor kerülnek pótlásra a kimaradt kitüntetések, ill. oklevelek átadása.

Felelős: az elnökség

határidő: 2022.december

Az elnök megköszöni a mai közgyűlésnek az aktív együttműködést, a mai részvével, különösen ebben a ma esti zord esős időben. Megköszöni Molnár Lászlónak, hogy a pincéjében tarthatták meg a gyűlést. Egyben elnézést kért, hogy a szokásos megemlékezéseket későbbre kell halasztani, azokra gondolok, akik a két közgyűlés közt kerek születésnapot ünnepeltek (5 fő)

illetve azok a tagjaink, akik 20 (1) és 30 (9) éve iparosok a városban. Szeretném még ebben az évben a rendkívüli helyzet miatt kimaradt 125 éves iparos, ill. egyben 30 éves SZIT létezését a városunkban veletek megünnepelni, és akkor mindent pótolni. Ehhez kérek mindenkitől segítséget. Egyben megköszöni még egyszer az újbóli megtisztelő bizalmat. A közgyűlést ezzel bezárja, és kíván mindenkinek jó hazatérést és szép estét.

Zárás: 21:00 óra

A tagok megtekintik Molnár László vezetésével a pincéjét, ahol a Balatonfüredi Iparosság részére felavatott zászlót is elhelyezték, amelyen a

SZIT szlogenje is megörökítésre került:

**„A céh becsületéért mesterszolgáltatásokkal”
Isten áldja a tisztas ipart!**

Elektronikusan e-mailben elfogadták a közgyűlési 15 db határozatot: Csorba Kata, Bertalan Tibor, Linczer Béla, Békési Lajos, Szíjártó Balázs és Tóth Attila (13/18 72,22%)

Balatonfüred, 2022. május 25.


Dóri Tibor
SzéEB tag




Molnár László
alelnök


Mahler Wolfgang Otto
Elnök